RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :. MI-Alkhairaat Sakita

Kelas / Semester :1(Satu)/1

Tema 1 : Diriku

Sub Tema 1 : Aku dan Teman Baru
Pembelajaran : 1

Alokasi Waktu : 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui lagu, siswa dapat memperkenalkan diri dengan menyebut nama panggilan.
Melalui permainan “suara siapakah itu ?” siswa dapat mendengar perbedaan warna suara teman.
Saat bernyanyi dan melakukan permainan, siswa dapat menyebut nama teman dengan benar.
Setelah selesai bernyanyi, siswa dapat mengingat nama teman dan warna suara masing-masing teman.
Dengan berbagi cerita, siswa dapat memberikan informasi dan memeragakan tentang aturan di rumah
dengan memberi salam pada orang tua saat ke luar rumah.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
Kelas dimulai dengan guru mengucapkan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa. \
Guru mengabsen siswa dan Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat
Nasionalisme.
» Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan
sehari-hari.
Kegiatan Inti
Pembelajaran 1 dibuka oleh siswa dengan gambar seorang anak yang hendak ke sekolah.
Pada awal pembelajaran, guru memberi salam dan mengucapkan selamat datang kepada siswa.
Guru menyapa beberapa siswa dengan menanyakan namanya
Guru kemudian menanyakan ‘apakah kalian sudah berpamitan kepada orang tua saat hendak kesekolah ?”
(lihat buku siswa halaman 2) bagaimana cara kalian berpamitan kepada orang tua?.
Guru menerima jawaban siswa yang beragam. Ada yang hanya mengucapkan salam, ada yang
mengucapkan salam sambil mencium tangan dan ada juga tidak berpamitan sama sekli.
Guru menyampaikan kepada siswa pentingnya berpamitan kepada orang tua saat hendak pergi ke sekolah.
Setelah itu guru mengajak siswa untuk saling berkenalan. Demikian seterusnya.
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Setelah itu, guru mengajak siswa untuk bernyanyi sambil menyebutkan kembali nama masing-masing.
Guru menggunakan lagu yang ada di buku siswa halaman 6.
Kegiatan berkenalan dengan berbagai cara memudahkan siswa untuk mengingat nama teman di kelas.
Kegiatan Penutup
» Guru memberikan tugas di rumah dan siswa menyelesaikan tugas dengan bimbingan orang tua dirumah.
» Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme.
» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
C. PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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